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Quale futuro per la farmacia “comunale”?

Pubblicato: Lunedì 14 Dicembre 2009

 
Nota della Lista Arancio di Arcisate 
 
La Lista Arancio Arcisate, durante l’ultimo consiglio comunale di fine novembre, con una propria
interpellanza ha chiesto al sindaco di conoscere quali siano le intenzioni della nuova
amministrazione in merito al rispetto delle disposizioni stabilite dalla delibera di consiglio
comunale del 31 maggio 2002, con cui veniva approvata la trasformazione della Farmacia
Comunale in una società di capitali a responsabilità limitata denominata “Farmacia comunale di
Arcisate S.r.l., oltre ad definire che il Comune sarebbe rimasto socio unico “per il solo periodo
necessario a completare l’iter utile alla ricerca di un socio privato” a cui trasferire una quota di
partecipazione sino al 45% del capitale sociale, avviando un apposito bando di gara.
Infatti, dagli atti si apprende che lo scopo della privatizzazione sarebbe stato quello di migliorare
l’efficienza economica della Farmacia Comunale S.r.l., dichiarando testualmente che la scelta
effettuata risultava la più consona per “la connotazione commerciale che caratterizza il servizio “de
quo” informato ad un regime di libera concorrenza e di libero mercato nel quale occorre operare
con le regole comuni di diritto privato proprie degli operatori appartenenti al mondo
imprenditoriale”.
Tuttavia, a distanza di 7 anni, il Comune continua a rimanere l’unico socio della società “Farmacia
comunale di Arcisate S.r.l”, mentre non sono chiari i motivi per cui non si sia ancora ottemperato
alle disposizioni prescritte dalla delibera n. 28/2002.
Pertanto, ci auguriamo che la nuova amministrazione, guidata dal sindaco Pierobon, voglia chiarire
sin da subito quale sarà il futuro che spetterà ad un servizio che da anni opera in modo professionale
e nell’interesse della collettività come la Farmacia Comunale di Arcisate.
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